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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 8. 3. u 9:00: Grupa br. 1.
Nedjelja, 8. 3. u 11:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 15. 3. u 9:00: Grupa br. 3.
Nedjelja, 15. 3. u 11:00: Grupa br. 4.

ČITAČI
Nedjelja, 8. 3. u 9:00:
Jakov Leko, Monika Tomić.
Nedjelja, 8. 3. u 11:00:
Nikolas Božić, Marta Bevanda.
Nedjelja, 15. 3. u 9:00:
Jure Džeba, Barbara Puce.
Nedjelja, 15. 3. u 11:00:
Krešimir Čule, Lana Kordić.

ČIŠĆENJE CRKVE
Gordan Vučić, Zdenko Vidović, Ro-
bert Zovko. Molio bih da se crkva i 
novi wc očiste u subotu, 14. ožujka.

Hvala svima na čišćenju crkve.

NAŠI POKOJNICI
- 17. 2. umrla je Antonija Begić 
(1937.). Ispraćaj iz mrtvačnice na 
Bijelom Brijegu je bio 19. 2., a obred 
sprovoda je bio 23. 2. na groblju Mi-
rogoj u Zagrebu.
- 20. 2. umrla je Zora Martinović 
(1935.) iz Mostara. Sahranjena je 24. 
2. na groblju Sajmište.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

KARITAS I KRUH SVETOG ANTE
N.N. 10, N.N. 10, N.N. 80, N.N. 100, 
N.N. 20, Jela Kordić 20 N.N. 20, uče-
nici 7. razreda osnovne škole Kruše-
vo 36, Štefa Vidačak 20.
Ovo je popis darovatelja koji su dali 

svoj prilog do 8. 2. 2026. godine. 

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Ante Vidačak  100 €, Branko Zov-
ko (Ivana) 120, Lovro Zovko (Ivana) 
120, Božica Kordić (Nikole) 120, 
Anđa Mandić (Ilije) 100 €, Brana 
Smiljanić (Andrije) 120, Zdravko Bo-
žić (Pere) 120, Marica Vidačak 160, 
Radoslav Zovko (Ivana) 150, Zdenka 
Vrebac (Ivana) 120, Mirko Martinović 
(Gojka) 70 €, Miroslav Božić (Joze) 
120, Zdravko Čule (Franje) 100, Ivi-
ca Božić (Miroslava) 120, Mile Pušić 
(Andrije) 200, Dario Pušić (Mile) 200, 
Božo Vidačak (Dundić) 200, Josip 
Leko 200, N.N. 120, Nikola Rozić (Mi-
nistrov)100, Vidan Rozić (Ministrov) 
100, N.N. 50 €, Robert Smiljanić (An-
drije) 150, Radoslav Čule 120, Frano 
Božić (Dane) 650. 
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 25. 1. 2026. godine. 

Svim darovateljima iskrena hvala!
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Godište VI.- br. 5/2026. (118) - 1. ožujka 2026.
 Liturgijska godina A

DEVETNICA SVETOM JOSIPU
U utorak, 10. ožujka 2026., započinjemo devetnicu sv. Josipu koji je zaštitnik 
obitelji, naše biskupije i zaštitnik hrvatskog naroda. Svaku večer u 18:00 sati 
molimo krunicu sv. Josipa, litanije i jednu od molitva sv. Josipu, te nakon toga 
sveta Misa. Ove godine ćemo zajedno moliti krunicu sv. Josipa koju će pred-
moliti naši mladi. U crkvi će biti pripremljeni tekstovi, jedan list na kojem će biti 
napisano kako se moli krunica sv. Josipa. 
Pronađimo u ovoj korizmi vremena za molitvu, posebno za ovu pobožnost 
sv. Josipu. Prikažimo ovom velikom svecu svoje osobne nakane, ali posebno 
preporučam moliti za hrvatski narod, obitelji, mlade, bolesne i nemoćne, i sve 
one koji se nalaze u teškoj kušnji i teškoćama.

NEDJELJA SOLIDARNOSTI
Treća korizmena nedjelja (8. ožujka) na području BiH je Nedjelja solidarnosti. 
Sva milostinja skupljena na svim svetim Misama treće korizmene nedjelje na-
mijenjena je fondu solidarnosti za one župe koje imaju ispod 200 vjernika, a 
takvih je, nažalost, sve veći broj. Zato ćemo svojim molitvama i darivanjima biti 
solidarni s vjernicima u potrebi.

KLANJANJE ČETVRTKOM
Svakoga prvog četvrtka u mjesecu, nakon večernje svete Mise, u našoj župnoj 
crkvi je klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Klanjati se Bogu 
znači priznati ga kao Boga, kao Stvoritelja i Spasitelja, Gospodina i Gospoda-
ra svega što postoji, kao beskonačnu i milosrdnu Ljubav. Dobro došli na ovu 
pobožnost u našu župnu crkvu.

50. OBLJETNICA BRAKA
U subotu, 28. veljače, slavljem svete Mise, proslavili su Drago Bevanda i 
Doma r. Bevanda iz Sretnica, 50 godina zajedničkoga života. Vjenčali su se 
26. veljače 1976. godine u Mostaru u župi sv. Petra i Pavla. Svjedoci na vjen-
čanju su bili Niko Kordić i Anica Bevanda. Ovo je posebna prigoda da se za-
hvali Gospodinu za dar kršćanskoga braka, te im ovom prigodom izražavamo 
iskrenu radost i čestitku. Neka ih dragi Bog, kao i njihove potomke (dvoje djece 
i petero unučadi), i dalje krijepi svojim blagoslovom, mirom i radošću.



  2. KORIZMENA NEDJELJA                 1. - 7. 3. 2026. “A”    3. KORIZMENA NEDJELJA               8. - 14. 3. 2026. “A” 

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 2. ožujka
 7:30	 Na nakanu
		
 Utorak, 3. ožujka 
 18:00	 Na nakanu
 	
 Srijeda, 4. ožujka
 7:30	 Jozo Rozić za + Franju, Maru,
	 Zdravka, Ivu, Janju 
	 i ostale ++
	
 Četvrtak, 5. ožujka
 	 Prvi četvrtak
 18:00	 Na nakanu 
	 Euharistijsko klanjanje		
	
 Petak, 6. ožujka  
 	 Prvi petak
	 Križni put i sv. Misa
 18:00 	Na nakanu 
   
 Subota, 7. ožujka  
 7:30	 Marinka Tomić za + Ivana, 	
	 Peru, Janju, Ružu, Vladu, 	
	 Ilku, Niku i ostale ++ iz obitelji
	 Tomić i Margeta
 
 Nedjelja, 8. ožujka  
	 (Bezimena)
 	 Nedjelja solidarnosti
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 9. ožujka 
 
 Utorak, 10. ožujka 
 	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Jagoda Senkić za + 
	 Mladena, Zvonku 
	 i ostale ++ iz obitelji
 		
 Srijeda, 11. ožujka
	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Djeca za + Andriju, Lucu,
	 Jelenu i ostale ++ 
	 iz obitelji Marić

 Četvrtak, 12. ožujka  
 	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Na nakanu

 Petak, 13. ožujka  
 	 Križni put i sv. Misa
	 Devetnica sv. Josipu
 18:00 	Na nakanu

 Subota, 14. ožujka  
 	 Devetnica sv. Josipu
 18:00	 Drinka Marijanović za + 
	 Ivana i ostale ++ iz obitelji
	
 Nedjelja, 15. ožujka  
	 (Sredoposna)
 	 Devetnica sv. Josipu
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 

	

	 N	    1	 2. KORIZMENA NEDJELJA
	 P 	 2	 Lucije, Iskra, Janja Praška, Zorka
	 U	 3	 Marin, Kamilo, Anzelmo 
   S	 4	 Kazimir, Eugen, Natko, Matilda
	 Č	 5	 Teofil, Vedran, Lucije, Olivija
	 P	 6	 Marcijan, Agneza, Viktorin
	 S	 7	 Perpetua i Felicita, Eugen

	

	 N	 8	 3. KORIZMENA NEDJELJA  
	 P 	 9	 Franciska Rimska, Bruno, Franka 
	 U	 10	 Makarije, Emilijan, Kajo, Viktor
   S	 11	 Firmin, Tvrtko, Blanka, Sofronije
	 Č	 12	 Inocent I, papa; Maksimilijan
	 P	 13	 Kristina Perzijska, Rozalija
	 S	 14	 Matilda, Milijana, Paulina, Eva

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Post 12,1-4a
Otpjevni ps.: Ps 33,4-5.18-20.22
2. čitanje: 2Tim 1,8b-10
Evanđelje: Mt 17,1-9

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom 
Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, 
te ih povede na goru visoku, u osa-
mu, i preobrazi se pred njima. I za-
sja mu lice kao sunce, a haljine mu 
postadoše bijele kao svjetlost. I gle: 
ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgo-
varahu s njime. A Petar prihvati i reče 
Isusu: »Gospodine, dobro nam je ov-
dje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri 
sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji 
jednu.«
Dok je on još govorio, gle, svijetao ih 
oblak zasjeni, a glas iz oblaka govo-
raše: »Ovo je Sin moj ljubljeni! U nje-
mu mi sva milina! Slušajte ga!«
Čuvši glas, učenici padoše licem na 
zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi 
k njima Isus, dotakne ih i reče: »Usta-
nite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali 
ne vidješe nikoga doli Isusa sama.
Dok su silazili s gore, zapovjedi im 
Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok 
Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«    

                     Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Izl 17,3-7
Otpjevni ps.: Ps 95,1-2.6-9
2. čitanje: Rim 5,1-2.5-8
Evanđelje: Iv 4,5-42

U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski grad koji 
se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade 
svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Ja-
kovljev. Isus je umoran od puta sjedio na zden-
cu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena 
Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj 
mi piti!« Kaže mu na to Samarijanka: »Kako ti, 
Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?« Jer 
Židovi se ne druže sa Samarijancima. Isus joj 
odgovori: »Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji 
ti veli: ’Daj mi piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti 
dao vode žive.« Odvrati mu žena: »Gospodine, 
ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. 
Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći 
od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac 
i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada 
njegova?« Odgovori joj Isus: »Tko god pije ove 
vode, opet će ožednjeti. A tko bude pio vode koju 
ću mu ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda 
koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom 
vode koja struji u život vječni.« Kaže mu žena: 
»Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne 
moram dolaziti ovamo zahvaćati. Gospodine, vi-
dim da si Gospodine, ti si uistinu Spasitelj svijeta; 
daj mi vode žive da ne ožednim! prorok. Naši su 
se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da 
je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.« A 
Isus joj reče: »Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se 
nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzale-
mu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi 
se klanjamo onome što poznamo jer spasenje 
dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad 
će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini 
jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh 
i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da 
se klanjaju.« Kaže mu žena: »Znam da ima doći 
Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, 
objavit će nam sve.« Kaže joj Isus: »Ja sam, ja 
koji s tobom govorim!«                Riječ Gospodnja.


